





# На главную тему

Б. РОСТОЦКИЙ

Общая театральная тема — это всегда проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

В театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

В театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

## В Министерстве культуры СССР Обсуждение гастролей Новосибирского оперного театра

В Министерстве культуры СССР состоялось обсуждение работ Новосибирского театра оперы и балета. В обсуждении приняли участие руководители и ведущие солисты Новосибирского театра, руководители работниками Министерства культуры РСФСР, представители ЦК профсоюза работников культуры, ВТО, театральные и музыкальные критики.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

## БЕЗСКИДОВА НА „ПЕРИФЕРИЙНОСТЬ“

Оперные спектакли  
Новосибирского театра

Теперь уже повсюду: когда на гастроли в столицу приезжает театр из другого города, пресса, общественность судят о нем, стараются сделать суждение на «периферийность». Даже о недостатках говорится в этих случаях с некоторой логикой, обоснованно — можно ли-де добиться иных результатов, если... И после этого следуют суждения на трудностях: «при данном составе хора, оркестра, солистов» — «при данных возможностях» и т. д. и т. п.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.



Банк бан — Б. Кокурин. Фото А. Гладштейна.

В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей. В оперном театре всегда была и будет проблема творческих сил, творческих удач, творческих возможностей.

Исполняется год со дня подписания Женевского соглашения, принесшего мир народам Индо-Китая. За этот год выполнены основные условия этого соглашения.

# ВОЛЯ К ЕДИНСТВУ

Истинно верующие священники, а ученые, тоже стоят за объединение страны, за выполнение справедливого условия Женевского соглашения о проведении всеобщих свободных выборов.

### Одно целое

Столяр паровозоремонтного завода товарищи Ханг Ван Нгуен много лет назад работал на научной плантации в ста пятидесяти километрах от Сайгона.



Я очень хорошо знаю, что такое работать на иностранного капиталиста, чтобы не беспокоиться в жизни моих братьев на юге. С утра до ночи мы надрывали боры деревьев, и в каждое рабочее было под наблюдением его всемогущих деревьев.

должна связывать и север с югом. Вскоре после подписания Женевского соглашения им предложили создать всеобщие выборы работников севера и юга, чтобы наладить связь между этими районами.

Южновьетнамские власти согласились только на то, чтобы количество строк в открытке не превышало пяти, чтобы они касались лишь стужбы семейных дел, чтобы закрытые письма были вообще воспрещены.

И все же даже сквозь маленькую пятую строчку проглядывает огромная тата народа в единении, в борьбе за то, чтобы наступил день, когда вся страна свободно высказывает свое мнение в единстве.

Мнение священника Батолдический священник Хо Тань Бьен из Ханоя сказал: — Подвину же в большинстве вьетнамских католиков, как и весь народ, страстно ждет объединения страны.

Для нас не секрет, что враги нашего народа пытались воспользоваться религией, чтобы обмануть верующих, пожелавших их единства с народом.

Нельзя сказать, чтобы эта лицемерная попытка иностранных прищельцев прошла совсем безрезультатно. Не все же повторило, подавляющее большинство католиков вместе со всем народом желает мира и единства.

Я сам долгое время жил на юге и знаю, насколько сильно желание очень многих верующих вернуться на север, объединиться со своими братьями.

### В интересах мирной торговли

— Я, как и большинство торговцев Вьетнама, — заявила Нам Нгуен Конг Куан, глава фирмы, занимающейся пролазней тайлер, — глубоко заинтересована в объединении страны.



Может быть, а с таким коммерческим подходом к вопросу об объединении Вьетнама, но я не согласна с этим, а человек дела.

Что касается моего мнения по поводу политики Нго Динь Дьема в этом вопросе, то мне кажется, народ остается его левый на всеобщие выборы.

«Я историк» Шкальный учитель Май Ван Фын только что окончил свой урок. Вначале наша беседа касалась чисто школьных дел.

— Я историк, и мне хочется высказать точку зрения именно учителя истории, — сказал нам товарищ Май Ван Фын.

Государственная библиотека СССР имени В. И. Ленина в Москве установила связи с Центральной библиотекой Ханоя — столицей Демократической Республики Вьетнам.

Недавно из Москвы в Ханой направила первая почка — около шестистот томов. Это труды классиков марксизма-ленинизма.

Получено сообщение о высылке из ДРВ для библиотеки имени В. И. Ленина большой партии книг, вышедших во Вьетнаме в годы войны и в послевоенный период.

К приезду югославского ансамбля «Коло» На днях в Москву приезжает югославский ансамбль народного танца «Коло».

### «Москва — Пекин — Ханой»

Так называется песня в дружбе народов Советского Союза, Китайской Народной Республики и Демократической Республики Вьетнам.

Эта произведение вошло в выпускаемый Государственным музыкальным издательством сборник «Песни Демократического Вьетнама».

Посмотри, с утра и до поздней Дружно в поле трудится страна...

Здесь же любители музыки подпевают и с песнями «Хо Ши Мин» (мелодия Лу Ху Фыка, текст Нгуен Ди Таи).

Току, что видел художественно-документальный кинофильм «Вьетнам», созданный в тесном содружестве советскими и вьетнамскими кинематографистами.

Обмен литературой Государственная библиотека СССР имени В. И. Ленина в Москве установила связи с Центральной библиотекой Ханоя — столицей Демократической Республики Вьетнам.

Недавно из Москвы в Ханой направила первая почка — около шестистот томов. Это труды классиков марксизма-ленинизма.

Получено сообщение о высылке из ДРВ для библиотеки имени В. И. Ленина большой партии книг, вышедших во Вьетнаме в годы войны и в послевоенный период.

К приезду югославского ансамбля «Коло» На днях в Москву приезжает югославский ансамбль народного танца «Коло».

### МОЛОДЕЖЬ ВСТРЕТИТСЯ В ВАРШАВЕ



Во всех уголках земли готовятся юноши и девушки к молодежному празднику мира и дружбы — V Всемирному фестивалю молодежи, который будет проходить в августе в Варшаве.

Активно участвует в подготовке к фестивалю молодежь народной Польши. В Варшаве и других городах и селенных республиках многочисленные коллективы художественной самодеятельности готовят разнообразные программы.

Подготовка к фестивалю вызывает огромный интерес среди деятелей культуры самых различных стран. В адрес подготовительного комитета фестиваля поступают многочисленные письма и приветствия.

Председатель Всемирного Совета Мира профессор Фредерик Жолно-Кюри прислал в Варшаву письмо, в котором, в частности, говорится: «Молодежь может способствовать разоружению и запрещению применения атомного оружия».

Подготовительный комитет получил также приветственные письма от известного итальянского режиссера и сценариста, лауреата Международной премии мира Чезаре Дзаваттини, выдающегося музыканта и педагога из Буэнос-Айреса Рамоса Чекара и других видных общественных деятелей и деятелей культуры.

На сценке: репетиция самодеятельного кружка средней школы в польском городе Санок.

### Песни к фестивалю

На светлом фоне — эмблема пятого Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Варшаве. Так выглядят обложки изданий песен, выпускаемых Государственным музыкальным издательством к этому большому международному празднику молодежи.

Всего Государственное музыкальное издательство выпустило 12 сочинений советских композиторов, шесть из которых будут исполняться на конкурсах фестивалей.

### ЛИЛИАН ХЕЛЛМАН

Недавно исполнилось пятьдесят лет со дня рождения одного из крупнейших драматургов США — Лилиан Хеллман.

В 1949 году Хеллман испенировала роман французского писателя Робера «Монсерра», посвященный борьбе народа за национальную независимость.

Выступая в защиту гражданских прав, Хеллман вместе с другими прогрессивными мыслителями представляла американской интеллигенции организацию в 1949 году в Нью-Йорке Конгресс деятелей культуры США в защиту мира и выступила с яркой речью.

В драматургическом творчестве Хеллман характеризуется острой конфликтностью, публицистичностью, умелым раскрытием психологии героев.

Драматургическое творчество Хеллман характеризуется острой конфликтностью, публицистичностью, умелым раскрытием психологии героев.

### Пять строчек

Товарищи Ву Ван Кун, члена правления почти Ханоя, им встали в рабочем кабинете.



Товарищ Ву Ван Кун взял в руки пачку из них и, показывая нам, сказал: — Вот письма, которые мы получаем с юга и которые посылаем на юг.

Ведь почти связывает самые отдаленные уголки государства, объединяет людей. Она должна связывать и север с югом.

# АРМИЯ И НАРОД



«ВЕСНА ВЕРНУЛАСЬ» «Дует весенний ветер, бойцы и народ совместно восстанавливают разрушенный дом».



«В ЛЕТНЕМ ЛЕСУ» «Жарким летом птицы воют в зеленом лесу. О солдатах, мушкетерах на фронте, немножко забывает остоющисся в тылу».



«ОСЕНЬЮ ДЕТЯМ ТЕПЛО» «Осенью горит огонь в очаге, дети бойцов в тепле и сытости».



«СБОР УРОЖАЯ ЗИМНЕЙ НОЧЬЮ» «Зимней ночью рисовое поле освещено лунным светом, урожай несет всем счастье».